

LANGUAGE:	PL
CATEGORY:	ORIG
FORM:	F14
VERSION:	R2.0.9.S02
SENDER:	ENOTICES
CUSTOMER:	ECAS_n0024k52
NO_DOC_EXT:	2018-123224
SOFTWARE VERSION:	9.6.5
ORGANISATION:	ENOTICES
COUNTRY:	EU
PHONE:	/
E-mail:	biuro@ecopieszyce.pl
NOTIFICATION TECHNICAL:	YES
NOTIFICATION PUBLICATION:	YES

Sprostowanie

Ogłoszenie zmian lub dodatkowych informacji

Dostawy

Legal Basis:

Sekcja I: Instytucja zamawiająca/podmiot zamawiający

- I.1) **Nazwa i adresy**
ECO Ekologiczne Centrum Odzysku Sp. z o.o.
ul. Bielawska 6
Pieszyce
58 – 250
Polska
Osoba do kontaktów: Agnieszka Koniec-Rupa
Tel.: +48 748365350
E-mail: akoniec-rupa@ecopieszyce.pl
Kod NUTS: PL517
Adresy internetowe:
Główny adres: www.ecopieszyce.pl

Sekcja II: Przedmiot

- II.1) **Wielkość lub zakres zamówienia**
- II.1.1) **Nazwa:**
Instalacja do doczyszczania selektywnie zebranych odpadów wraz z modernizacją procesu MBP w Ekologicznym Centrum Odzysku w Bielawie
Numer referencyjny: 2/2018
- II.1.2) **Główny kod CPV**
42415200
- II.1.3) **Rodzaj zamówienia**
Dostawy
- II.1.4) **Krótki opis:**
Przedmiotem zamówienia jest dostawa sprzętu do obsługi Zakładu Gospodarki Odpadami – Ekologicznego Centrum Odzysku w Bielawie, w ramach rozbudowy i modernizacji instalacji mechaniczno-biologicznego przetwarzania zmieszanych odpadów komunalnych i odpadów pozostałych po selektywnym zbieraniu zawierających odpady ulegające biodegradacji, wraz z zakupem i montażem urządzeń, w podziale na 2 części zamówienia, tj.:
Część nr 1: Dostawa: Ładowarki teleskopowej do załadunku przy selektywnej zbiórce, Ładowarki teleskopowej do załadunku przy kompostowaniu, Samochodu hakowiec 2 osiowego, wózka widłowego z chwytakiem
Część nr 2: Przerzucarka (dopuszcza się używaną)

Sekcja VI: Informacje uzupełniające

- VI.5) **Data wysłania niniejszego ogłoszenia:**
14/08/2018
- VI.6) **Numer pierwotnego ogłoszenia**
Pierwotne ogłoszenie przesłane przez eNotices:

Login TED eSender: ENOTICES
Logowanie jako klient TED eSender: n0024k52
Dane referencyjne ogłoszenia: 2018-097750
Numer ogłoszenia w Dz.Urz. UE – OJ/S: 2018/S 127-289000
Data wysłania pierwotnego ogłoszenia: 03/07/2018

Sekcja VII: Zmiany

VII.1) Informacje do zmiany lub dodania

VII.1.1) Przyczyna zmiany

Modyfikacja pierwotnej informacji podanej przez instytucję zamawiającą

VII.1.2) Tekst, który należy poprawić w pierwotnym ogłoszeniu

Numer sekcji: IV.2.2

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Termin składania ofert lub wniosków o dopuszczenie do udziału

Zamiast:

Data: 20/08/2018

Czas lokalny: 10:00

Powinno być:

Data: 04/09/2018

Czas lokalny: 10:00

Numer sekcji: IV.2.7

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Warunki otwarcia ofert

Zamiast:

Data: 20/08/2018

Czas lokalny: 10:30

Powinno być:

Data: 04/09/2018

Czas lokalny: 10:30

Numer sekcji: II.2.7

Część nr: Część nr 1 i Część nr 2

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Okres obowiązywania zamówienia, umowy ramowej lub dynamicznego systemu zakupów

Zamiast:

Data: 30/11/2018

Powinno być:

Data: 14/12/2018

VII.2) Inne dodatkowe informacje: